



В Вольске перед судом предстанет 33-летний местный житель, обвиняемый в причинении смерти приятелю



Вольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 6 на 7 июля 2018 года 33-летний житель Вольского района распивал спиртное в компании приятелей в доме у 40-летнего знакомого. В ходе застолья гость вспомнил, что ранее у него из мобильного телефона пропала флеш-карта, которую, по его мнению, похитил хозяин жилища. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 33-летний злоумышленник нанес оппоненту множественные удары руками,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

ногами по голове и туловищу. Утром с полученными повреждениями потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение, где 5 августа 2018 года, несмотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы головы с ушибом и кровоизлияниями под оболочки головного мозга.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1257278>